Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.04.2018 № 471

О внесении изменений в муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2022 годы»

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2022 годы» (далее-муниципальная программа), утвержденную постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.12.2017 № 1504 (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28.03.2018 №295), следующие изменения:
- а) в паспорте муниципальной программы позицию «Объемы бюджетных ассигнований Программы» изложить в следующей редакции

«Объемы бюджетных ассигнований

Программы

общий объем финансирования мероприятий Программы составляет - 360 900,4тыс. руб., в том числе за счет средств:

федерального бюджета - 304 891,9тыс. руб.;

республиканского бюджета Республики Марий

Эл - 26 512,15тыс. руб.;

бюджета городского округа «Город

Йошкар-Ола» - 22 313,01тыс. руб.;

внебюджетные источники (средства жителей,

спонсоров, заинтересованных лиц и т.д.) -

7 183,353тыс. руб.»;

- б) приложение  $N_2$  4 к муниципальной программе изложить в новой редакции (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».